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Capitulo 1 Conceptos bésicos

€) Niimeros irracionales son niimeros reales que no son racionales. Los niimeros si-
guientes son irracionales
V7, -V1l,#

f) Todos los niimeros en el conjunto son niimeros reales. La unién de los nimeros ra-
conales y los niimeros irracionales forma los nlimeros reales,
5

=3,0,5,1225, V7, \/_ , 5,71, =54,

» Ahora resuelva el ejercicio 49

No todos los nimeros son niimeros reales, Algunos niimeros que estudiamos més
adelante en el texto que no son nimeros reales son nimeros complejos y nlimeros

imaginarios.

CONJUNTO DE EJERCICIOS 1.2 mﬂf Mysathiab |

Ejercicios de concepto/redaccion
1. ;Qué es una variable?

MyMathLak

En los ejercicios del 13 al 22, indique si cada proposicién es

2. ;Qué es una expresion algebraica? verdadera o falsa.
3. ;Qué es un conjunto? 13. Todo nimero natural es un entero no negativo.
4, ;Coémo les llamamos a los objetos de un conjunto? 14. Todo entero no negativo es un niimero natural,
5 ;Qué es el conjunto vacio o conjunto nulo? 15. Algunos nimeros racionales son enteros.
. 6. El conjunto de los niimeros naturales o para contar, jes un 16, Todo entero es un niimero racional.
conjunto finito o infinito? Explique. 17, Tedo ndmero racional es un entero,
7. Liste los cinco simbolos de desigualdad y escribacomo selee 18, La unién del conjunto de los ndmeros racionales con el con-

cada uno de ellos,
. 8. Proporcione un ejemplo de un conjunto que sea vacio,
9. Liste el conjunto de enteros entre 3y 7.
10. Liste el conjunto de enteros entre —1y 3 inclusive.
@ . 1L Explique por qué todo entero también es un nimero racional.

. 12, Describa los niimeros para contar, niimeros enteros, niime-
ros enteros no negativos, nimeros racionales, nimeros irra-
cionales y nimeros reales. Explique las relaciones entre los
conjuntos de mimeros,

Practica de habilidades

B RBE B

junto de los niimeros irracionales forma el conjunto de los
niimeros reales.

La interseccion del conjunto de los nimeros racionales y el
conjunto de los nimeros irracionales es el conjunto vacio,

El conjunto de los nimeros naturales es un conjunto finito.
El conjunto de los enteros entre 7 y 4 es el conjunto vacio
(nulo).

El conjunto de los nimeros irracionales entre 3 y 7 es un
conjunto infinito.

Inserte << @ > en el drea sombreada para hacer que la proposicién sea verdadera.

(23)s B3 24, -1 8 25.0 -2 2%. -3 3
() -1 -101 28.2 -3 ®2. -5 -3 M -8 -1
(3L) -1498  -14.99 32. -34 -32 3.17 19 34, -11  -19
7 10 4 5
B/ -m -4 36, -723  -655 @_E T _f -3

En los ejercicios del 39 al 48, escriba cada conjunto en forma de lista.

¥ A={x-1<x<lyxeZ}
‘B = {yly es un niimero natural impar menor que 6}

‘ (41.) C = {z/z es un entero par mayor
que 16 y menor o igual a 20}

42, D=xlx=-3yxel)
@ E=flx<3yxeW)

@+-{;

@ H = {xlx es un entero no negativo miltiplo de 7}

46,

ﬂ"

48,

——":X{E}’XEN}

L = {xlx es un entero mayor que —5}
J={xlx>0yxeZ}

K = {xlx es un entero no negativo entre 9y 10}

Un gjercicio con niimero en rojo, tal como el 29, indica uno marcado con Ahora resuelva el gjercicio.



Seccién 1.2 Conjuntos y otros conceptos basicos 13

1.5

Chiii .
@ . Considere el conjunto { -2,4,3,5,0, V2, VB, -1.3, 3} il i S
_ & {2. 4,-533,=, V5, V2, -100, -7, 4.?}.
Liste los elementos que son: 2
3 nfmerosaaturses Liste los elementos que son:
a) n 08 :
R a) niimeros enteros no negativos,
| ot BAos b) nimeros naturales.
¢) enteros.
" il ¢) nimeros racionales.
) nimeros racionales. & nd ——
€) nimeros irracionales, €) nimeros irracionales,
f) niimeros reales. f) niimeros reales.

Determine AU B y A N B, para cada conjunto A y B.

@A ={L23},B=14,56) 52, A={1,2,3,4,5,8 = {2,4,6)
A =[-3,-1,1,3}, B = {—4,-3, -2, -1,0) 54 A=[-3-2-10,B={(-1012)
55, A=[),B=[46562810) 56 A=[46),B=04638,...)
57, A ={0,10,20,30}, B = 5, 15, 25) 58 A=[,35,B=-{3517...)
59, A =[-101eim)B=|101) _{ 111 } _{111}
ﬁn’ A - 1;2!4963"' IB - 4!613
Describa cada conjunto.
6l A ={,234,...) ““62 B =[46,8,...)
63 C=1003609,...} ““64 A=|abcd,...z)
NG5, B={...,-5-3,-113,5,...} . 66, C = [Alabama, Alaska, ..., Wyoming)

En los ejercicios 67 y 68, a) escriba como leeria cada conjunto; b) escriba el conjunto en forma de lista.

'A = x|lx <TyxeN) " 68. B = {xlxes unade las dltimas cinco letras maytisculas del al-
fabeto inglés }

Hlustre cada conjunto en una recta numérica.

@il =0) 0, fwhw > -5)
T {2z = 2) 72 [yly < 4)
®IP|—6 =p <3 74 [x|-167 = x < 5.02)
75. |glg > —3yqgeN) 76. {x|-193 = x=2yxel)

5 7
E{XEEyXEN}

T |rlr = 7w yrew) 78, {x

Exprese en la notacién constructiva de conjuntos cada conjunte de nimeros que esté indicado en la recta numérica.

79, ~————— At B0, et
-6-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 & -6-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 &
BL <+ttt 82
=6=5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6 =9-8-7-6-5-4=-3-2-1 0 1 2 3

7.7
B3, bttt} ot
=6-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 & -3-2-1 0 1 2 3 567 89
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-25 4
85, <+t N B e = i 86.
=f=ied =} =F=]l 0 1 2 3 3 6 =6-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 &
I
5 11
5 88. -t ————+
=f=3=4=3=2=-1 0 1.2 3 &4 5 & ~§i-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 &

Consulte el recuadro de la pigina 10, para el significado de B, N, W, Z, O e I. Luego determine si el primer conjunio es un subconjunto
del segundo conjunto para cada pareja de conjuntos.

89. N,W 9%. W,0 9. W.N 92, 1,0
93. O,R 9“9, OH 95. 0,1 %. H,R
Resolucién de problemas
@ Construya un conjunto que contenga cinco niimeros racio- d) ;La parte c) representa la unidn o la interseccidn de los
nales entre 1y 2, pilotos?
98. Construya un conjunto que contenga cinco niimeros racio- g
nales entre 0y 1,

(@ Determine dos conjuntos A y B tales que
AUB = {2,4,56,8,9}y ANB = {45,9}.

100, Determine dos conjuntos A y B tales que
AUB=1{357809}yANE = {57},

101. Copa NASCAR Nextel La Copa de la serie NASCAR Nex-
tel 2004 consistid en 36 carrera realizadas entre febrero y
noviembre, Dos de esas carreras fueron la Pocono 500 el 14
de junio y la Ford 400 el 20 de noviembre, Las tablas si-
guientes muestran los seis que terminaron en los primeros
lugares en ambas carreras,

Pocono 500 102. Desastres Las tablas siguientes proporcionan estimaciones
de los seis terremotos y los seis desastres naturales mds
Posicion Piloto mortiferos,
1 Jimmie Johnson .
) Yerry Mayfield Los seis terremotos mas mortiferos
3 Robby Laboats Muertes | Magnitud  Ubicacidn Aiio
4 Jeff Gordon 255,000 7.8-8.2 Tangshan, China 1976
5 Kurt Busch 200,000 83 Xining, China 1927
p Toale Bahardi, Tr 200,000 86  Gansu,China | 1920
175,000 00 | AsiAfrica | 2004
Ford 400 143,000 83 | Kwanto,Japén 1923
Posicién Piloto 110000 | 73 | Tukmenistin | 1948
1 Greg Biffle
2 Timmis Tohngon Los seis desastres naturales mas mortiferos
3 Jeff Gordon Muertes  Suceso  Ubicacion | Aio
4 Tony Stewart 3.7 millones Inundacién = Rio Huang He, China | 1931
5 Kurt Busch 300,000 Ciclén Bangladesh 1970
6 Brendan Gaughan 255000 Terremoto = Tangshan, China | 1976
Pentswem AR o 200,000 | Terremoto |  Xining, China 1927
a) Determine el conjunto de pilotos que estuvieron entre 200,000 | Terremoto | Gansu, Shina 1920
los primeros 6 en la Pocono 500 o en la Ford 400, 175,000 = Terremoto/ Asia/Africa 2004
b) ;La parte a) representa la unién o la interseccidn de los Tsunami
pilotos? Fuente:www.msnbc.com/modules/tables/worsiquakesofcentury,
¢) Determine el conjunto de pilotos que estuvieron en los Associated Press, Reuters, US. Geological Survey, The World

primeros 6 finalistas en la Pocono 500 y en la Ford 400. Almanac, The Washington Post (12/29/2004)



